Privatlivspolitik – bookingsystem – Vækst og Udvikling, Jammerbugt Kommune
 
Dataansvarlig
Jammerbugt Kommune er dataansvarlig for behandlingen af de personoplysninger, som vi har modtaget om dig.
Jammerbugt Kommune kan kontaktes på tlf. 72 57 77 77 og via e-mail: raadhus@jammerbugt.dk
Husk, at det ikke er sikkert at skrive personlige oplysninger som f.eks. helbredsmæssige- og/eller økonomiske oplysninger eller dit cpr-nummer i en almindelig e-mail.
Du kan skrive sikkert til os via Digital Post på www.borger.dk.
Hvis du har spørgsmål til vores behandling af dine personoplysninger, kan du kontakte vores databeskyttelsesrådgiver eller sikkerhedsrådgiveren på tlf. 72 57 77 77 (spørg efter DPO eller sikkerhedsrådgiver) eller skriv via dpo@jammerbugt.dk
 
Formålet med og lovgrundlag for behandlingen
Som kommune kan vi behandle personoplysninger, når det er nødvendigt for at vi kan løse vores opgaver og udføre den nødvendige sagsbehandling. Herunder fx behandle din sag hos os. 
1. Lovgrundlaget til at behandle almindelige personoplysninger er databeskyttelsesforordningens artikel 6, stk. 1, litra e. 
1. Lovgrundlaget til at behandle personnumre er databeskyttelsesloven § 11. Behandlingen sker alene med henblik på entydig identifikation af dig. 

Modtagere af personoplysninger
Som udgangspunkt videregiver vi ikke dine oplysninger til nogen. 
I Jammerbugt Kommune benytter vi dog databehandlere. Det kan eksempelvis være IT-leverandører. Databehandleren må alene behandle oplysninger for kommunen efter vores instruks. Det er stadig os, der er ansvarlig for dine oplysninger, selvom vi overlader oplysningerne til databehandlere. Derfor fører vi bl.a. tilsyn med, at databehandleren beskytter dine oplysninger tilstrækkeligt.
 
I Jammerbugt Kommune er det kun ansatte, som arbejder med det sagsområde, som din sag vedrører, der har adgang til dine oplysninger. Alle ansatte i kommunen har desuden tavshedspligt.
 
Opbevaring af dine personoplysninger
Vi gemmer kun dine oplysninger, så længe det er nødvendigt, herunder f.eks. fordi vi er forpligtet hertil i henhold til lovgivningen. Længden på opbevaringsperioden afhænger af en række forskellige forhold. Ved vurderingen af, hvor længe vi har brug for at gemme dine oplysninger, lægger vi vægt på om sagen er aktiv, hvornår sagen blev afsluttet og muligheden for, at den kan blive aktuel igen. Vi lægger også vægt på hvilke typer af oplysninger, der indgår i sagen. Vi har vedtaget en række slettepolitikker på baggrund af ovenstående parametre. 
 
Dine rettigheder
Du har efter databeskyttelsesforordningen en række rettigheder i forhold til vores behandling af dine personoplysninger. Hvis du vil gøre brug af dine rettigheder skal du kontakte Vækst- og Udviklingssekretariatet som er dem der er ansvarlige for bookingsystemet. Du kan rette henvendelse via vu@jammerbugt.dk eller ringe til kommunens hovednummer på 72577777 og bede om at tale med Vækst- og Udviklingssekretariatet.   
 
Ret til at se oplysninger (indsigtsret):
Du har ret til at få indsigt i de personoplysninger, som vi behandler om dig. Du har ret til at få en kopi af oplysningerne samt en række yderligere oplysninger, herunder formålet med behandlingen, kategorier af personoplysninger, modtagere af oplysningerne, hvor lang tid vi opbevarer oplysningerne med videre.
 
Ret til berigtigelse:
Du har ret til at få urigtige oplysninger om dig selv rettet/berigtiget. I de fleste tilfælde skal du dog være opmærksom på, at vi som kommune alene kan tilbyde at tilføje dine eventuelle rettelser/bemærkninger på sagen, hvis du ikke er enig i de oplysninger vi har registreret.
 
Ret til sletning:
I særlige tilfælde har du ret til at få slettet oplysninger om dig, inden tidspunktet for vores almindelige generelle sletning indtræffer.
 
Ret til begrænsning af behandling:
Du har visse tilfælde ret til at få behandlingen af dine personoplysninger begrænset. Hvis du har ret til at få begrænset behandlingen, må vi fremover kun behandle oplysningerne - bortset fra opbevaring - med dit samtykke, eller med henblik på at retskrav kan fastlægges, gøres gældende eller forsvares, eller for at beskytte en person eller vigtige samfundsinteresser.
 
Ret til indsigelse:
Du har i visse tilfælde ret til at gøre indsigelse mod vores behandling af dine personoplysninger. Vi vil vurdere, om indsigelsen er berettiget eller ej.
 
Ret til dataportabilitet:
Du har i visse tilfælde ret til at modtage dine personoplysninger i et struktureret, almindeligt anvendt og maskinlæsbart format samt at få overført disse personoplysninger fra én dataansvarlig til en anden uden hindring.
 
Vil du klage?
Du har ret til at indgive en klage til Datatilsynet, hvis du er utilfreds med den måde, vi behandler dine personoplysninger på. Du finder Datatilsynets kontaktoplysninger på www.datatilsynet.dk. 

